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INFO 1/2012    
 

  
Obrázky dětí ze sboru CASD Valašské Klobouky namalované v sobotu „Modlitba za Adru” 

 

SSEETTKKÁÁNNÍÍ  AADDRRÁÁKKŮŮ  22001122  
 
Setkání s našimi obětavými spolupracovníky se uskutečnila v měsíci dubnu a květnu  
v Ostravě, v Brně a v Praze. Účastníci se detailně seznámili s novým programem „Mince 
denně”, dozvěděli se více o práci ADRA v dobrovolnictví, sdíleli svoje zkušenosti, měli 
možnost diskutovat a slovem, obrazem i narozeninovým dortem si připomněli  
20. narozeniny ADRA ČR.  
 

BRNO  
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  „„MMOODDLLIITTBBAA  ZZAA  AADDRRUU””  ––  ssoobboottaa  vvdděěččnnoossttii  
 
Akce sborů v Českém a Moravskoslezském sdružení CASD k 20. výročí založení 
ADRA ČR – 28. dubna 2012 
 
Při příležitosti každoroční celosvětové sbírky pro Adru měly možnost připojit se k vyjádření 
vděčnosti za uskutečněné projekty, děkovat a modlit se za práci ADRA ČR i jednotlivé sbory.  

A jak tato sobota probíhala? Jelikož jsme naše spolupracovníky adráky a kazatele žádali  
o zpětnou vazbu, můžeme s vámi sdílet zprávy těch, kteří na naši prosbu zareagovali. 
Děkujeme všem sborům a jejich členům, dětem, mladým lidem i kazatelům za ochotu 
připomenout si tímto způsobem práci ADRA v České republice.  

 
 

 
 
 
 
 

 
  
 

 

  

 

      

          Kytičky vyrobené dětmi z oddílu 

     Pathfinder ve sboru CASD Brno - Střední 

 

 

 

VYBRÁNO Z MAILOVÉ POŠTY... 

Poznámka: Ve sborech, u kterých uvádíme pouze jména, víme, že do soboty vděčnosti 

zapojily, ale nemáme  k dispozici více informací. Děkujeme i všem těm, kteří se k akci připojili, 

(to je to nejdůležitější), a my jsme se o tom nedozvěděli... 

 
Beroun  
 
Brno-Olomoucká 
„Spolupracovali jsme s oddílem Pathfinderu. Děti hovořily o Adře, jedno z děvčat 
představovalo školačku z České republiky a druhá školačku z Bangladéše (přímo konkrétní 
dívku, které platí školné naše mládež). Proběhla i sbírka a modlitby, na nichž se podílel 
průřez všech generací zastoupených ve sboru. Na závěr se modlil kazatel. Ještě si to 
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zopakujeme třetí sobotu v květnu, kdy máme v centru Brna worship, kde bude promítán 
video spot a proběhne sbírka...” 

Ivana Škrlová 
 

    
  
Brno-Střední 
„Myslím, že se sobota povedla. Byl přečten oběžník, děti si připravily krásnou scénku  
z prostředí Keni. Bylo promítnuto video ve vysoké kvalitě, provedena sbírka (14 600 Kč), 
sděleny informace k projektu Mince denně, Pathfindeři vyrobili a rozdali kytičky a kartičky  
s informacemi o Minci denně. Zakončeno děkovnými modlitbami s prosbou o Boží požehnání 
a vedení Adry do dalších let a písní dětí k tématu.” 

Eva Justrová 
 

    
 

Bystřice nad Olší 
„Vše začalo puštěním video spotu, poté následovala sbírka, kde se vybralo díky štědrým 
dárcům krásných 8 551 Kč. Sobotní kázání našeho místního kazatele br. Hynka Dony bylo 
zaměřeno tematicky na pomoc nejen finanční, ale také psychickou, přátelskou... Sobota byla 
požehnaná...” 

Daniela Klodová 
Česká Třebová 
„Sbor se připojil k akci, velmi se líbil video spot a odpoledne jsem jako dlouholetá adračka 
byla pozvána do křesla pro hosta.” 

Marta Lipusová 
České Budějovice 
„Činnost Adry jsme si připomněli několika způsoby. Na nástěnce Adry se kromě místní 
činnosti objevily také informace o celosvětových projektech. A pak v rámci slavnostní soboty 
nejprve koordinátor pro humanitární činnost krátce pohovořil o dvacetileté práci Adry, 
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vysvětlil důvod a využití sbírky, zhlédli jsme spot a poté následovala modlitební chvíle ve 
skupinkách. Pak jsem vyprávěla příběh pro děti. Přinesla jsem velký glóbus, největší dítě si 
obléklo tričko s logem a na něm jsme společně vysvětlovali, co logo znamená. Děti ho nejen 
velmi dobře chápou, ale dokáží ho také živě ztvárnit. Navíc jsme si na glóbusu ukazovali, kde 
všude ADRA pomáhá. I malé děti dokázaly najít ČR, já jsem jim pak ukázala, jak daleko je od 
nás Keňa a povyprávěla jim zaslaný příběh. Na závěr proběhla sbírka. Všichni jsme si znovu 
uvědomili, že je to Boží dílo a jsme vděčni za to, že se na něm můžeme podílet.” 

Jitka Chánová 
Frenštát p. Radhoštěm 
 

Frýdek-Místek 
„Na začátku byl promítnutý dokument k 20. výročí, děti zazpívaly píseň a já jsem měl 
povídání pro děti o práci ADRA v Bangladéši. Nakonec jsme se za Adru modlili.” 

Radek Špinka 
Frýdlant nad Ostravicí 
„V našem sboru jsme měli asi desetiminutové povídání o Adře a poté se modlili čtyři zástupci 
jednotlivých věkových kategorií. Byl také prostor pro otázky, takže se to protáhlo skoro na 20 
minut. Došlo k pozitivnímu posunu ve vnímání Adry jako církevní organizace – to vyplynulo 
z diskuse.” 

Stanislav Staněk 
Havířov-Suchá 
„Program moderovaly dvě adračky Elen a Tereza, které spolupracují v projektu ´Mukačevo´. 
Byla připomenuta historie Adry v ČR, dále pak oblasti, kde pracuje ADRA Havířov.  
K. Folwarczny hovořil o podpoře dětského domova v ukrajinském Mukačevu, kde se ADRA 
podílí na praktické pomoci chovancům domova programy, které si pro ně připravují skupiny 
mládežníků během letních prázdnin – jako je zajištění oblečení a obuvi, nákup čerpadla, 
zhotovení houpaček apod.  
Za dobrovolnické centrum vystoupily s. Kuklová a Hýblová, které pracují v domově 
důchodců. V. Gajdošíková pak vyprávěla o práci dobrovolnického centra v nemocnici  
a s. Holková o práci v sociálním šatníku, který se podařilo otevřít za podpory města Havířov. 
Adra, to je také projekt BangBaby, do něhož je zapojeno několik členů sboru a také  děti  
z dětské školky, které mají v Bangladéši svoji sestřičku Shoity. 
V programu vystoupili i účastníci Velikonoční sbírky Adry s informací o výši sbírky a také 
zmínili své dojmy při oslovovaní lidí. 
Celý program byl doplněn několika písněmi dětí, mládeže a kazatel br. Gomola pak přednesl 
přání, aby Pán Bůh i nadále vedl práci Adry v našem městě jako jednu ze součástí pomoci 
těm, kdo jsou kolem nás.” 

Karel Folwarczny 
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Havířov-Šumbark 
„V našem sboru jsme si připomenuli 20. výročí Adry vaším videem a dvěma scénkami, které 
nacvičila Romana Schmirlová s dětmi a jejich rodiči. Jedna se odehrávala v Keni v nemocnici  
v Itibu a druhá byla z Bangladéše o vzdělávání dětí. Na závěr proběhla sbírka a modlitby.”  

Jiří Červenka 
 

   
 

Havlíčkův Brod 
„Promítali jsme video a modlili se. V místní vyšší a střední zdravotnické škole, která s námi 
dlouhodobě spolupracovala na Velikonočních sbírkách, je umístěna nástěnka věnovaná Adře  
s materiálem a fotografiemi, které jste nám zaslali. ” 

Ščerbovi 
Choceň 
„V dětské sobotní školce jsme připravovali s dětmi velkou číslovku 20,  kterou si děti 
vybarvily a namalovaly na ni obrázky. Tu jsme pak  nalepili vedle kazatelny na stěnu. 
Druhá část dopolední pobožnosti probíhala podle vámi zaslaného programu – příběhy jsem 
přečetla oba s tím, že poslouchaly i dvě děti (2 a 6 let), takže jsem je doplňovala vlastními 
vysvětleními přímo pro ně a text četla s dramatickým vyjádřením také spíše pro děti. 
Dospělým se však líbily také. Spot jsme si pouštěli a modlitby proběhly rovněž dle vašeho 
návrhu – modlilo se několik zástupců sboru, kteří na tuto skutečnost byli upozorněni týden 
předem.” 

Michaela Sejkorová 
Chomutov, Most 

 
 
 „Zasílám srdečné pozdravy a foto.” 

Petra Jirásková 
   
 
 
 
 

 

Jablonec nad Nisou 
„Přestože jsme v našem sboru momentálně bez fungujícího adráka, 20. narozeniny Adry 
jsme si připomněli a věřím, že to bylo pro všechny přínosem. Zklamala nás ale technika,  
a tak nakonec nebylo možné zhlédnout video spot. Některé údaje jsme si ale připomněli 
ústně. A chybějící video jsme nahradili nádhernou velkou fotografií dětí z Haiti, kterou jsme 
před časem od vás dostali. Mimo to jsme vyslechli i kázání na téma služba a zkušenost 
jednoho bratra při práci s Adrou. Po modlitbě za Adru následovala sbírka.” 

Magda Fischerová 
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Jihlava 
„Celé sobotní dopoledne bylo věnováno Adře. Ve třídách sobotní školy proběhla sbírka, děti 
nacvičily scénku, modlili jsme se a také kázání bylo zaměřeno k tomuto tématu. Myslím, že to 
bylo pěkné a splnilo to účel.” 

Zdeněk Kittler   
 

                      
  
Jindřichův Hradec 
„Prožili jsme krásnou sobotu. Pověděli si něco o humanitárních projektech, poslechli krásný 
příběh z Itiba, vyslechli autentické příběhy našeho kamaráda – novopečeného lékaře, který  
v Itibu chvíli skutečně pracoval, také příběhy z Bangladéše, poděkovali Pánu Bohu dary  
i modlitbami a vám zasíláme pár foteček.” 

Jana Vojáčková, Radka Smržová s dětmi a celá sborová rodina 
 

         

Karlovy Vary 
„Pouštěl se spot o Adře, představil jsem program Mince denně a modlili jsme se.”  

Luboš Čapek 
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Kladno 
„Zapojili jsme se, na odpoledne jsme dokonce pozvali R. Reitze, který nám vyprávěl své 
zkušenosti.” 

Lenka Kalivodová 
Klatovy 
„Zapojili jsme se modlitbami, sbírkou a promítáním videa.” 

Jan Roubal 
Kopřivnice 
„Pustili jsme spot, připomněli činnost Adry v minulosti i dnes a děti si oblékly trička, vzaly 
pokladničky, a připomněly si tak chvíle pouliční sbírky, kterou měly rády. V neděli odpoledne 
jsme navštívili jménem Adry místí azylový dům pro matky s dětmi, kde naše maňáskové 
divadélko zahrálo Filipova dobrodružství v zemi zdraví a pro děti byly připraveny soutěže  
a úkoly, za jejichž splnění dostaly magnetky nebo záložky, které zbyly z minulých sbírek. 
Podařilo se navázat hezké kontakty a pevně doufáme, že budeme do budoucna 
spolupracovat. Zapojili jsme se rádi a jsme to my, kdo děkuje vám za vaši užitečnou práci.” 

Ester Dorňáková 
 

            
                                                                                                                                                                       
Ledeč nad Sázavou 
„Promítali jsme vámi zaslané video a modlili jsme se.” 

 Ščerbovi 
Liberec 
„Četl se pouze oběžník a proběhla sbírka.”  

Michal Balcar 
Liberec – Centrum Generace 
„V Centru Generace měli i prezentaci s fotkami. ” 

Michal Balcar 
Litoměřice 

„Dvacáté výročí Adry jsme oslavili puštěním videa  
a krátkou scénkou na téma život v Keni, kterou 
krásně sehrálo 5 mladších členů našeho 
sboru. Děti se pilně připravovaly několik týdnů, 
vyráběly za pomoci učitelek oblečení, které je 
vidět na fotografiích. Scénka měla velký úspěch  
a ukázala nám přítomným, jak se máme my zde  
v Evropě dobře a jak je pro místní keňské 
obyvatele důležité, že tam ADRA poskytuje 
zdravotnickou pomoc.” 

Jana Matoušková 
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Litomyšl, Luže 
„Malý program proběhl, evidentně se lidem líbil a z toho mám radost. Já jsem byl v Litomyšli, 
přečetli jsme si africký příběh a dali jsme si pak záležet především na modlitební chvíli.” 

Aleš Kocián 
Napajedla, 
„U nás bylo tak málo lidí v sobotu, že se jenom připomnělo výročí a proběhla sbírka.”  

Zdena Wagnerová 
Nový Jičín 
„Řekl jsem informace k výročí, bratři a sestry zhlédli spot, který se líbil, a proběhla sbírka. 
Vybralo se slušných 5 001 Kč. Děti program neměly, protože před 14 dny byl u nás Jan Bárta  
a dopoledne, ale hlavně odpoledne, bylo o Adře. Program dětí se bude konat až v květnu  
a bude to spojeno se dnem matek. Těším se tedy na květen, až děti předvedou příběh  
a budou se modlit za požehnání pro Adru. Spot byl velmi působivý a velice se líbil.” 

Pavel Rozbroj 
Olomouc, Litovel, Zábřeh na Moravě, Šternberk, Šumperk 
„V tuto sobotu se konalo v Litovli okrskové shromáždění, kde členové shromážděných sborů 
společně oslavili narozeniny Adry a zapojili se do vámi navržených aktivit.” 

Marta Lipusová 
Opava 
„Tuto sobotu, kdy byla vyhlášena pravidelná sbírka na podporu Adry, nejenom přečetl 
vedoucí sboru oznámení, během kterého si členové sboru mohli prohlédnout fotografie  
z činnosti Adry, ale především byl dán dostatečný prostor na to, aby byla slovem i obrazem 
připomenuta  její historie a ukázány některé ze  současných projektů. Zamyšlení bylo 
podpořeno básní a po sbírce jsme se společně modlili za požehnání pro Adru i všechny její 
ochotné dárce.  
Dvacetileté výročí trvání Adry budeme v našem městě připomínat i na dalších 
připravovaných akcích pro veřejnost.” 

Bronislava Hyvnarová 
 

Ostrava-město 
 

Ostrava-Radvanice 
 

„Adra sobotu jsme prožili následovně: Snažila jsem se 
převyprávět scénku z Keni a připravila jsem si k tomu 
prezentaci o práci zdravotnického střediska v Itibu. Poté 
zazněl hudební přednes, následovalo vámi zaslané 
video, na které byly velmi kladné ohlasy. Pak proběhla 
sbírka a modlitby (modlili se 4 lidé za kazatelnou - starší 
sboru, senior, mládežník a vedoucí sobotní školy za KD). 
Myslím, že lidem se to moc líbilo, měla jsem jen kladné 
ohlasy. Nejvíce pozitivních bylo na modlitby, protože 
osoby, které vybíraly peníze, poté stály u kazatelny  

s košíčky a kolem nich 4 vybraní modlitebníci, kteří děkovali za tyto peníze a žehnali Adře. 
Odpolední část bohoslužby měla na starost mládež, takže jsem využila této možnosti a měla 
krátkou asi desetiminutovou prezentaci o dvou projektech Adry – sociálním šatníku  
v Havířově (pro náš sbor to je aktuální informace, jelikož polovina členů sboru je z Havířova) 
a krátce jsem představila projekt Mince denně.  
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Byla to požehnaná sobota. Moc děkuji za poskytnuté a Adrou připravené materiály k této 
sobotě, neboť velmi ulehčily přípravu.” 

Lucie Kubienová 
 

      

Příběh nejen
pro děti z Keni

 

CharitativnCharitativníí burza a sociburza a sociáálnlníí

ššatnatníík ADRA v Havk ADRA v Havíířřovověě

•• Kde:Kde: ul. Dlouhá 59, Havířov (u objektu Jitřenka)

•• Kdy:Kdy:

� každé úterý a středa 11:00 – 17:00 (charitativní

burza)

� každé pondělí 10:00 – 15:00 (sociální šatník pro 

bezdomovce a rodiny v hmotné nouzi)

 
                     
Ostrava-Svinov 

„Nejprve jsem přečetla oběžník. Potom dostala slovo 
naše vedoucí dětských sobotních školek Jana 
Gomolová, která dětem vyprávěla příběh z Keni  
a použila prezentaci fotografií a hudby. Děti pak 
dostaly za úkol nakreslit obrázek s motivem 
vyprávěného příběhu. 
 

Následoval video spot k výročí Adry, který velice 
zaujal. Pak jsem použila materiály ohledně historie 
včetně fotografií z různých projektů, které byly 

promítány. Během této prezentace jsem využila přítomnosti Jarky Szkutové  
v našem sboru a požádala ji o krátký vstup, ve kterém nám vyprávěla své osobní zkušenosti  
z cest do Bangladéše a také zhodnotila práci humanitární organizace v celosvětovém 
měřítku. Následovala finanční sbírka, při které se vybralo 3 706 Kč. Připomněli jsme si, co vše 
může být předmětem našich modliteb ve vztahu k této práci a následovala modlitební chvíle. 
Na závěr jsem se vrátila k tématu úkolu sobotní školy ´Evangelizace a svědectví jako životní 
styl´ základním veršem Sk 9,36 a vyzdvižením části osobního studia pojednávajícího o tom, že 
je nutné pochopit potřeby lidí, vžít se do jejich situace a setkávat se s nimi tam, kde jsou.  
Tím se zároveň propojily obě myšlenky úkolu i modliteb. 
Celý program byl členy sboru hodnocen kladně.” 

Dagmar Klegová 
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Ostrava-Zábřeh 
„Jako sbor jsme se do této akce chtěli zapojit. S dětmi jsme si o tomto tématu povídali  
v  dětské sobotní školce. Přiblížili jsme jim, co Adra dělá ve světě i u nás. Přečetli jsme si oba 
návrhy scének a děti si vybraly tu z Bangladéše. Další sobotu nám jedna tetička přinesla DVD 
o tomto projektu, protože mají takto adoptovanou holčičku. Přinesla nám i její dopisy, fotky 
a vysvědčení. Děti se tak mohly seznámit s konkrétním dítětem, kterému Adra skrze tento 
projekt pomáhá. Obsadili jsme děti do rolí a začali cvičit. V sobotu 21. 4. jsem se však 
dozvěděla, že děti, které měly hrát hlavní role, příští sobotu nebudou ve sboru. Nebyl již čas 
nacvičit scénku s jinými dětmi, a tak jsem jim musela sdělit, že scénka příští sobotu nebude. 
Samozřejmě byly zklamané. O to víc mě překvapilo, když za mnou po skončení sobotní 
bohoslužby přišla naše Míša s Kačkou Martáskovou, že napsaly slova a chtěly by zazpívat 
příští sobotu ´písničku pro Adru´. Poprosili jsme tedy sestru, která cvičí s dětmi zpěv, zda by 
nám pomohla najít vhodnou melodii. Nakonec jsme vybraly ´Pampelišky´. Nebylo to sice 
úplně ono :-), ale více času jsme neměli. Holky si to párkrát  zkusily a příští sobotu píseň  
v programu zazpívaly.  
28.4. proběhla sbírka, pustili jsme si vámi zaslané video, připomněli jsem si aktivity Adry, 
zazněla ona speciální písnička  a vyprosili jsme také Boží  požehnání pro Adru do dalších let. 
Stalo se mi, že mi při natáčení originálu došla paměť  v  mobilu, a tak jsme písničku tuto 
sobotu museli nahrát znovu.  Už to tedy není originál ze soboty, ale posíláme vám ji jako 
malý dáreček a snad se vám bude aspoň trošku líbit.” 
Píseň si můžete poslechnout zde:  
http://www.youtube.com/watch?v=lyIpd3doecs&feature=youtu.be 

Kateřina Stejskalová 
 

Pardubice 
„V Pardubicích byl promítnut video spot, konala se modlitební chvíle a sbírka.” 

Stanislav Lanc 
Plzeň 
„Sbor připojil do této akce pod vedením vedoucího dobrovolnického centra ADRA Stanislava 
Valenty.” 

Václav Vondrášek 
Plzeň - Klíč 
„Zapojili jsme se.” 

Luděk Křížek 
Poděbrady 
„U nás byl přítomen V Vurst st. a vzpomínal na začátky a činnost Adry. Pak se sbor za Adru 
modlil.” 

Ludmila Tomková 
Praha-Chodov 

 „V rámci dopolední bohoslužby byla účastníkům 
přednesena informace shrnující základní informace  
o Adře, jejím poslání, aktivitách a o možnostech její 
podpory. Poté ještě promluvil s nadšením o Adře kazatel 
a pak následovala tichá modlitební chvíle se zaměřením 
na Adru a potřebné lidi vůbec, zakončená modlitbou 
kazatele. I dětská sobotní školka byla zaměřena na 
potřebu si navzájem pomáhat. Děti se měly možnost 
dovědět i o Adře a jejím působení. Sborová nástěnka byla  
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tentokrát celá věnována Adře, posílám ilustrační foto. V rámci sbírky se vybralo cca 2 200 Kč 
přesto, že vzhledem k prodlouženému víkendu nebylo ve sboru moc lidí.” 

Miroslav Vavrda 
Praha - Krč 

 
                   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Praha-Smíchov 
„Program bohoslužby sestavila místní adračka J. Bláhová. Všechny třídy dětské sobotní 
školky byly spojeny, a tak měly děti možnost podívat se na to, jak žijí např. děti v Bangladéši 
a poslechnout si příběhy samotného ředitele humanitární organizace J. Bárty. V druhé části 
pobožnosti nejdříve představila činnost ADRA M. Žaludová a J. Bárta přečetl úryvek ze své 
nové knihy zachycující zážitky ze svých pracovních cest a situaci lidí, jimž ADRA pomáhá. Nato 
děti zahrály scénku týkající se pomoci holčičce ve zdravotnickém středisku v Itibu v Keni a za 
odměnu jim J. Bárta vyprávěl příběh o milosrdném Samařanovi. Pak místní členové, děti  
i mládež se zaujetím zhlédli připravený video spot, následovaly modlitby sedmi zástupců 
sboru a sbírka, při které děti v tričkách ADRA vybraly 27 320 Kč. Krásná píseň ´Bohu dík´  
v podání smíchovského pěveckého sboru nakonec účastníky bohoslužby naladila na kázání  
J. Cepla, které bylo zaměřeno k tématu.” 
Program lze zhlédnout: http://www.bohosluzbyonline.cz/videos/1095 

Mirka Žaludová 
 

       
 

  

„Posílám fota z naší oslavy ADRA. 
Mně se moc líbil ten nápad, děti byly 
úžasné.” 

Dana Šedivá 
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Praha - Strašnice 
„Zhotovili jsme nástěnku ADRA, byl promítnut video spot, modlili se 3 lidé a konala se 
sbírka.” 

Lenka Urbanová 
Praha –Vinohrady 
 
Příbram 
„Jsem přesvědčená, že jsme v Příbrami oslavili důstojně dvacetiletí Adry a tím, že jsme se 
průběžně do akcí zapojovali, bylo nám to blízké. Když běžel zaslaný spot, s radostí jsme si 
mohli uvědomit, že můžeme být toho všeho součástí. Příběh z Keni jsem dětem vyprávěla  
i s hudbou na pozadí a během toho příběhu jsme si s dětmi  mohli porovnávat to, co je běžné 
pro ně zde a co není běžné pro děti v Africe. Mohla jsem tím říct také informace o Itibu, které 
jsem samozřejmě získala ze stránek Adry. Místo kázání jsem použila texty z nové knihy Jana 
Bárty. Společně jsme se modlili za požehnání pro Adru, pro dobrovolníky a ať nás Pán vede  
k tomu, abychom v tomto díle mohli být také užiteční.” 

Marcela Puškárová 
Rakovník 
„I v naší malinké skupince jsme si připomněli výročí Adry. Zavzpomínali jsme nejen na 
´starou, dobrou´ Velikonoční sbírku a vyslali k Pánu modlitby za tuto skvělou organizaci  
a všechny ty, kteří jí fandí.” 

Iveta Zelenková 
Rumburk 
„Akce Modlitba za Adru u nás proběhla. Mnozí byli velmi dojati video spotem. Také sbírka 
byla úspěšná.” 

Beatrice Patzeltová 
Sokolov 
„28. dubna se v Sokolově pouštěl spot o Adře, modlili jsme se a konala se sbírka.”  

Luboš Čapek 
Strakonice 
„Sobota byla moc pěkná. Kazatel Petr Pich v úvodu pohovořil o Adře a pak jsme si promítli 
spot, který se nám moc líbil. Nato jsem hovořila o projektech v zahraničí, ale také u nás  
a zavzpomínali jsme, čím jsme ve Strakonicích začínali (v roce 1994 sbírkou pro Rwandu),  
a jak jsme během těch let jezdili do domova důchodců v Blatné, do dětských domovů ve 
Volyni a Zvíkovském Podhradí, pomáhali při povodních, zapojili se do Velikonočních sbírek, 
organizovali ADRA dny pro děti atd. Nakonec jsme se modlili a proběhla sbírka.” 

Eva Škulková 
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Turnov 
„Sobota proběhla podle Vámi navrženého scénáře a rovněž kázání bylo k tématu.” 

Miloš Jenšovský 
Valašské Klobouky 

„Sobotu jsme si opravdu Adry užili. Trefili jste se 
do soboty, kdy míváme i odpolední shromáždění, 
a tak jsme měli Adru dopoledne i odpoledne. 
Dopoledne proběhlo podle vámi navrženého 
schématu, využili jsme příběhu z Bangladéše. 
Nebyl sice přítomný náš starší sboru, ale velice 
hezky se modliteb zúčastnili vedoucí sobotní 
školy, první diakon, mladá sestra (studentka), já –  
adračka a sedmiletý chlapec. Video spot se vám 
opravdu povedl, líbil se. Ve prospěch Adry jsme 
v našem sborečku o 25 členech vybrali 4 093 Kč. 

Odpoledne jsme začali příběhem z Keni a pokračovali jsme vypravováním adoptivních rodičů 
z programu BangBaby, několik bratrů a jedna sestra zavzpomínali na pomoc při povodních, já 
přidala info o nové Minci denně. Děti nám zazpívaly písničku ´Pane Bože, prosíme tě za děti 
na celém světě, které mají hlad´. Měli jsme se opravdu požehnaně. 
Logo mi namaloval jeden náš mládežník, student střední umělecké průmyslové školy 
v Uherském Hradišti, sám s ním sice nebyl spokojen, ale já si ho pochvalovala. 
Po dopolední bohoslužbě jsem od dvou děvčátek (8 a 6 roků) z našeho sboru dostala od 
každé obrázek, které posílám. Neříkala jsem jim, aby malovaly, udělaly to spontánně, samy.” 

Vratislava Bilová 
 

             
  
Vendryně 
 

Veverská Býtiška 
„Jsme jen malou skupinu cca 10 lidí, tak jsme se pouze modlili a konala se sbírka.” 

Hana Burešová 
Vojkovice 
 

Vyškov 
„Rozhodli jsme se jako sbor, že bohoslužbu posuneme. Ozvu se, až to proběhne.” 

Monika Dospivová 
Zlín 
„Zlín se také zapojil.” 

Martin Žůrek 

 


